

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.July, 2016

南非內政部移民法令更加緊縮嚴謹！所有持工作證臨時簽證者，幾乎在到期日之時，都不得再延簽工作證(要出具勞工局的信，但是卻拿不到)！原本可以轉依親兄弟姐妹有 PR 者陪伴簽證 (原兄弟姐妹持 PR 綠卡者，現改成要是南非公民)，也近全面停止受理，只有夫妻與未成年小孩方可陪伴持 PR 綠卡者。另已滿五年工作證者申請 PR 綠卡，現也必須出具勞工局的信！所以這次新法令推行，明顯就是完全斷絕外來人士在南非的工作就業與經商，這對我們外來華人社群產生的影響，不可謂不大啊！

約翰福音 9：4「趁著白日，我們必須做那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能做工了。」這節經文的「黑夜」，當然不是指南非政府關閉外來人士的入境大門，但我們也可以思想鼓勵自己，在傳福音宣教的事上，「必須」積極、努力、順服主耶穌的吩咐。特別在過去兩年裡，南非華人因身分居留延期辦不下來，再加上南非幣值匯率慘跌，並生意營收大幅縮水，似已不值得繼續留在這一直以來都治安不好的國家打拼，據西北省福建同鄉會長估計，應有約 5~7 萬華人離開南非，目前大約還有 30 華人繼續在觀望局勢，決定去留。無可倖免，我們接觸的弟兄姐妹、朋友當中，也離開了共約 4~50 位。此時此地，元國夫婦就 deeper 的領受到：耶穌在這裡的鼓勵與吩咐了！

然而感謝神，這個月祂差來龔季康傳道夫婦三週時間，為他們將來能夠全時間前來南非「必須做那差他來者的工」，尋求神的印證，看見他們夫婦積極擺上尋求，去到水深之處！也讓元國更深體會這段經文。**約翰福音 9：5~7**「我在世上的時候，是世上的光。耶穌說了這話，就吐唾沫在地上，用唾沫和泥抹在瞎子的眼睛上，對他說：你往西羅亞池子裡去洗（西羅亞翻出來就是奉差遣）。他去一洗，回頭就看見了。」回想起初我自己也是如此的遇見耶穌，透過祂差遣的僕人，「必須做那差他來者的工」向我這污穢的罪人伸出手，使我的瞎眼得以看見！願神指引他們夫婦前方事奉道路。



羅堡 Lin 爸爸生日感恩晚餐 比陀 Shi 弟兄兒子周歲晚餐 比陀 Chen 弟兄家端午節



龔傳道比陀週三查經班

龔傳道羅堡查經

龔傳道探訪弟兄姐妹

約翰福音 6：28「眾人問他說：我們當(必須)行什麼，才算做神的工呢？」**6：29**「耶穌回答說：信神所差來的，這就是做神的工。」回顧南非華人福音發展史，在畢玉書牧師(已故 CIM 創立總幹事)1998 年邀世界華福中心(CCCOWE)，前來南非主辦

第一屆世界華人非洲差傳事工宣教會議後，南非從 3 間老僑華人教會，4 間新設立的華人教會，至今增加成為 19 間教會，信耶穌的人數，從大約 250 人增加到約 750 人(保守估計固定聚會者)，單服事華人的宣教士人數，也從 3 個家庭，增加至約 10 個家庭(最高時約 20 人次家庭)：整個非洲華人事工，也多有宣教士前來。但是面對這偌大的禾場，我們夫婦總是切切的懇求莊稼的主，打發祂的工人，前來收割莊稼。



龔傳道夫婦比陀福清教會證道

斐京華人教會證道

羅斯敦堡華人教會證道

我們家大女兒安琪 Sharon 終於展翅而飛離開我們，19 年的收養同住，感恩神讓她接納我們夫婦視同親生父母，而她也立志要以聖經為基礎，用她所學的心理學來服事神，今比陀大學心理學系畢業了，並申請到了芝加哥慕迪神學院心理諮商碩士班，她求神將來使用她，服事單親家庭小孩，能夠如她一樣的認識神，醫治並堵住生命的破口，得活出神賜給我們原有生命的色彩。Sharon 月中返回台灣預備申請美國學生簽證，求神保守一切順利平安，領她更深經歷神恩，養成習慣堅定倚靠神的生命。她在教會司琴事奉十年，是我們崇拜聚會最好的同工之一，帶領學青不遺餘力，固定每日讀經、禱告親近神的習慣，常給我們夫婦帶來鼓勵，願她在基督裡如鷹展翅上騰。



學青為 Sharon 祝福禱告

Shi 弟兄一家前來送行祝福

Wu 弟兄夫婦為安琪餞行

約翰福音 4：3~4「祂就離了猶太，又往加利利去。必須經過撒瑪利亞，」面對這段經文記載，我坦白說：我沒有處在當時環境，不都真實明白門徒為何不願走撒瑪利亞的路徑；但是在異國南非服事這些年裡，我們真知道身處的城市周遭環境，有些村莊、道路，我們是絕對不會去經過的，因為怕被打劫！我也要在主裡說實話，甚至面對很多此地的黑人，我真是覺得招惹不起他們(官員)、另一方面又鄙視又討厭他們(要飯的)而煩擾不堪！如果有選擇，我想我也不會「必須經過」這個國家。但是我們的主耶穌卻這樣的示範教導祂的選擇！而使我們看見，後來**使徒行傳 8：26**「有主的一個使者對腓利說：起來！向南走，往那從耶路撒冷下迦薩的路上去。那路是曠野。」就真佩服腓利是怎麼領受這「必須」的；還有使徒保羅是怎麼領受的，下到特羅亞看見馬其頓異象；多馬更是如何去到印度……。

感謝神的應許信實，這個月帶領高科/馨月夫婦一家，為他們申請加入國際華宣宣教士，前往加州 CIM 總部面試，他們已經被差會接納，但還需順利讀完神學院最後一

年的課程，並且要募足第一年經費款項 100%，求耶和華以勒的神預備，耶和華以便以謝的神幫助我們，且看祂為我們成就祂自己的應許。



高科一家在庫柏蒂諾基督徒會堂

北區基督會堂



Victor 贈送聖經 MP3

龔傳道夫婦

全家一起合照(不知下次何時)

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>
My E-mail address : douglas1218@telkomsa.net or douglas@cdts.org.tw .

感恩

1. 感謝神帶領龔傳道夫婦在南非三週的時間平安，願神引領他們很快前來南非事奉。
2. 為羅斯敦堡弟兄姐妹接待龔傳道夫婦，並與他們夫婦熱心同工事奉感恩。
3. 為高科與張馨月夫婦一家被 CIM 國際華宣接納為宣教士感恩。
4. 安琪 Sharon 已收到慕迪神學院 I20 表格感恩，她又收到三一神學院在 30/Jun 的視頻面試，求主顯明道路，因為慕迪預備下周送件申請美國簽證。
5. 慧玲胸部、腹部的肉瘤變小，也不覺得疼痛感恩，再過兩個月追蹤檢查。
6. 為 Clarence 才主成績進步到平均 80 分感恩，並他順利考取汽車學習駕照感恩。

禱告

1. 請為斐京教會、比陀福清教會、與羅堡華人教會等代禱，求靈火焚燒，聖靈恩雨降下，弟兄姐妹們得彼此交接、團契生活，同心合意興旺福音，興起更多同工事奉。
2. 為元國夫婦身、心、靈在主裡得恩加力代禱，使我們能重新得力與往日一樣健壯。
3. 請繼續為南非政治、治安，特別是 03/Aug 地方大選前的暴亂不停禱告，為南非政局穩定代求，更願神保守華人生活方式習慣，信靠耶穌得享平安。
4. 請繼續為年底教會退修會尋找更適合場地代禱，求主能預備更適合的場地。
5. 求主繼續在此地教會興起祂的工人，起來一同服事這地的華人同胞，帶出門徒。
6. 更盼望主能透過 CIM 差會差出宣教士，一起來收割主的莊稼。

North American Donations:

Mail to : C I M Headquarters

Title: Chinese International Missions

P.O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A

Please specify the offering is for "Douglas Wu - South Africa Missions"

Taiwan Donations :

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行

帳號：1761000047661

戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂

◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲

安琪/才羽/才主 敬上